ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ
касательно предложения в содействии развитию Союзного государства, 
в адрес неформальных лидеров Союзного государства:

Президента Республики Беларусь                    	         Президента Российской Федерации
ЛУКАШЕНКО Александра Григорьевича         ПУТИНА Владимира Владимировича
           
События и сложившаяся конфигурация мироустройства, возникшие в условиях разрушенной системы международной безопасности, созданной авторитетом СССР, его Вождя в победном 1945 году, привели к критическому, взрывоопасному состоянию противоречия между цивилизациями, самим человечеством и планетой Земля. Особенно негативно эти обстоятельства  отразились  на РОССИИ, русском народе, поставив их на грань уничтожения-замещения! Продолжающееся целенаправленное обострение всех противоречий в мире и внутри «РФ», созданной кровавым московским «майданом» в 1991-1993гг, ставят человечество перед выбором: либо оно будет превращено в безличное абсолютное рабовладельческое общество, либо исчезнет, как неразумный агент Вселенной на планете Земля!
         В настоящее время часть стран мира, освобождаясь от «порочного круга» событий, создаваемых в течение более чем 2000-летнего господства либерально-демократического крыла сионизма, устремляется в область неопределённостей заявляемого «многополярного мира». Это  утверждение объясняется тем, что до настоящего времени не разработано системно-цельное знание-учение о путях самосохранения и развития человека, этноса, цивилизаций на планете Земля. Нет чётких, конкретных СМЫСЛОВ-ОСНОВ, закономерностей, принципов и механизмов построения нового миропорядка, базирующегося на единственно существующем «технологическом укладе» и на единственно существующей «политической теории». 
            При этом ни Китай, ни, тем более, Индия или какая-либо страна Востока, Африки, Америки не в состоянии возглавить движение человечества к своему творческому самосохранению (ТС) и предложить «формулу» нового миропорядка. На это указывают история-события, произошедшие  за период от разгрома первой Хазарии и первого «раздела» мира (331г и 318г до, так называемой, «н.э.») и до 80-х – 90-х годов 20-го века, когда «объединённая Хазария», уверовав в свою окончательную «победу» над Русью-Россией-СССР, решила, что она уже в шаге от создания на планете Земля абсолютного рабовладельческого общества. Считаем, нельзя воспринимать любым этносом (суперэтносом) изложенное вначале пункта, как оскорбление или обиду. Мы же не можем обижаться на свою Галактику или Вселенную, что они так устроены и «живут». Они так сотворены Высшим Разумом - Богом, чтобы сохранялась и развивалась в них вечно ЖИЗНЬ во всех её формах! Именно по образу и подобию Вселенной, Мироздания и должна выстраиваться гармония бытия человечества на планете Земля! 
            Мы утверждаем, что должна возобладать ВОЛЯ и РАЗУМ СУВЕРЕННЫХ наций (народов), которые определят на тысячелетия свою судьбу, перейдя к своему творческому самосохранению, к определению «ВИДА» нового миропорядка, к его созданию-построению на планете Земля! Именно в осуществлении – организации Творческого Самосохранения Цивилизаций, в организации окончательного (7-го?) «передела» - определения справедливого миропорядка на века и состоит историческая миссия Руси-России ( М.В. Ломоносов, Н.Ф. Фёдоров, В.И. Вернадский, Отец П. Флоренский, Ф. Тютчев, Н. Данилевский, А. Богданов, Н. Бердяев и многие, многие другие мыслители прошлого и настоящего веков). 
                Уверены также, что назрела необходимость отказа от всех «измов» (феодолизма, капитализма, империализма, социализма, коммунизма), партий и таких социальных техник, как «правовое государство», «гражданское общество», «цифровая экономика», «рынок» и им подобных.
              Мы знаем, что особенность русского народа заключается ещё и в том, что он нацелен, прежде всего, на Дело-Творчество (устремлён в Космос, к Богу), а не на карьеру-должность. А это связано с доверием к Лидеру во всех сферах деятельности человека. Если национальный лидер по своим качествам ещё и близок или соответствует уровню Вождя, то это, в определённой мере, успокаивает людей, делает их уверенными в своих поступках и в своём будущем, они «раскрываются» в творчестве-созидании полностью, как СУВЕРЕННАЯ ЛИЧНОСТЬ (Сталинский СССР – СССР2!). 
Поэтому, без наличия у народа ОСНОВЫ бытия – постоянного и вечного СУВЕРЕНИТЕТА ведёт к катастрофе, чему мы и являемся свидетелями, оказавшись в РФ.  В тоже время, мы также знаем, что «ядро» Руси-России, русский и белорусский народы, претерпевают в настоящее время своё осмысление-преображение, направленное на усиление своей «пассионарности» и увеличение вида (демографии). Ибо события 20-го века тяжким бременем легли на плечи именно русского народа, «перемолов» и сократив его наиболее «продуктивную» и «пассионарную» часть в интересах самосохранения Руси-России и мира на планете Земля!
           Считаем, что реализация Русью-Россией своей миссии,  предопределяет необходимость, прежде всего, перехода от неконтролируемой лжи (откровенного вранья) к реальной истории возникновения и самосохранения  человека, этносов, цивилизаций на планете Земля, к реальной оценке действительного мира и событий в нём, к осознанию, что, так называемая РФ – это «цивилизационная яма» Руси-России-СССР на её историческом пути, отмеченном «взлётами» и «падениями». Из этой «ямы» простым желанием и с использованием существующих понятий, механизмов, принципов и субъективных (юридических) форм организации бытия человека не вылезти! 
Одна из главных причин отмеченного выше неустойчивого  развития Руси-России очевидна – ни Русь, ни Россия, ни СССР (!) не определили и не утвердили на века «национальные общественно-государственные скрепы» своего сохранения и развития. 
              ВСЕ НАШИ БЕДЫ ВНУТРИ РУСИ-РОССИИ, В НАС САМИХ (предательства Руси-России, русского народа «элитами», в том числе и «элитами» «коренных», исторических этносов, а также «насаждением» нерациональной системы стратификации граждан и непропорционального представительства в органах власти и всех сферах деятельности человека «качествам» элит и численности этносов), ибо наш внешний враг известен и постоянен!  
              Мы убеждены, что начинать необходимо с организации восстановления своей ГЕОПОЛИТИЧЕСКОЙ СУБЪЕКТНОСТИ (суверенной государственности), ЛЕГИТИМНОСТИ ВЛАСТИ (!) и ПРАВОПРЕЕМСТВЕННОСТИ, через восстановление юридически существующего в Международном Праве (ООН) СССР (Референдум о сохранении «ОБНОВЛЁННОГО СССР» 17.03.1991г., с построения РУСИ-РОССИИ 21-го века, с восстановления своей уникальной антрополого-биологической цивилизации, как «соединительно-тканной», духовно-нравственной основы сохранения и развития человечества на планете Земля!  
           Мы, представители Специализированной Научной Группы учёных, военно-политических и общественных деятелей СССР, Союзного государства, в содружестве с НП Президентский Клуб «Доверия», Москва (учреждённый доверенными лицами Президента РФ в 2001 году для поддержки Президентских Программ), директор ЛАЗИЧ Виктория Эдвордовна, Общероссийской общественной организацией Международным Союзом «Мужество и Гуманизм», Москва, руководитель НЕМЧИНОВ Владислав Вячеславович и суверенными народами-представителями стран СНГ и БРИКС, основываясь на трудах известного в мире учёного – д.т.н., профессора ПРЫКИНА Б.В., а также на трудах учёных-мыслителей-космистов прошлых веков и века нынешнего, предлагаем «слом» взглядов либерал-демократов всех «мастей» и народов, механизмов, различных средств-технологий разрушения мира и создание ЖИЗНЕУТВЕРЖДАЮЩЕЙ ИДЕОЛОГИИ. 
            Члены Специализированной научной группы, убедительно поддерживая действия как Владимира Владимировича ПУТИНА, так и Александра Григорьевича ЛУКАШЕНКО, в обеспечении сохранения русского, российского, белорусского народов и Руси-России как суверенов в мире, готовы представить научно обоснованные предложения в интересах развития Союзного государства и построения на его базе-основе Руси-России 21-го века, создания фундаментальной гармонии бытия человечества и обеспечения сохранения и развития жизни на планете Земля и в Мироздании. 
P.S. 
Мы планируем возможность встречи с руководителями Союзного государства для доклада сути, обсуждения и принимаемого решения по содействию его развития.
РАН, как таковой сейчас нет, существуют несколько центров-объединений учёных и общественных деятелей СССР, РФ, РБ, которые предлагают свои пути развития России. 
            В настоящее время мы работаем над организацией подготовки и проведения Научно-практической конференции с участием представителей Союзного государства, стран-членов СНГ, БРИКС, ШОС и ЕАЭС по темам:
1. Внедрение результатов исследований межцивилизационного, интегрального социально-значимого интеллектуального Проекта – «Программа достижения замкнутого цикла обмена ресурсами для устойчивой деятельности человека в природных средах», на основе монографии д.т.н., профессора (СССР) ПРЫКИНА Б.В. «Интеллектуальный взгляд в будущее», Москва, Санкт-Петербург 2017, с.344 (УДК 504, ББК 28.088), основу которой составляет «Система бескризисной ноосферной эколого-синергетической деятельности государств, регионов, местных образований» и «Экология человека как агента Природы»;
2. Научно-практические предложения по развитию Союзного государства и построению-созданию ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ ГАРМОНИИ БЫТИЯ человечества, сохранению и развитию ЖИЗНИ на планете Земля и в Мироздании;
3. [bookmark: _GoBack]Презентация книги казахского учёного, изобретателя СССР, к.с-х.н., профессора Всемирного Конгресса Науки, Искусства и Коммуникации (г. Кембридж, Англия) БЕКБОЛАТОВА Сайлыбая – «Решение задачи трёх тел - основа создания календаря», изданной в Республике Казахстан в 2021г. (ISBN 978 – 601 – 06- 6988 – 8) и в ЮАР книга под названием «UNIFIED CONSTANT CALENDAR» от 15 июля 2020 г.
 
ВРЕМЯ неумолимо, проблемы не исчезают, а множатся и обостряются! 
Для членов Специализированной научной группы важны РЕШЕНИЯ руководителей Союзного государства по началу реализации разработанных тематических инвестиционных проектов и программ (Реестр инвестиционных проектов и программ для Союзного государства, а так же План организации работ по их реализации, будут предоставлены по требованию), ибо без неформальных лидеров это невозможно!

Член Координационного совета ПКД «ДОВЕРИЯ»,
Руководитель СНГ, к.т.н., с.н.с. (СССР)
ПУЛЬЯНОВИЧ В.С. 
